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۱بار الکتریکی چیست؟۱

۱طبق قانون گاوس شار الکتریکی گذرنده کل از یک سطح بسته به چه کمیتی بستگی دارد؟۲

۱دی الکتریک ها چگونه باعث افزایش ظرفیت خازنی می گردند؟۳

۱قانون اهم را به اختصار توضیح دهید.۴

 از هم قرار دارند. نیروی الکترواستاتیکی وارد بر هر ذره را محاسبه3.0cm به فاصله ی 3.1μC− و 1.2μC+دو بار الکتریکی ۵
نمایید.

۱

۱  را محاسبه نمایید.5C−10×4.0− از یک ذره با بار الکتریکی 2.0cmشدات میدان الکتریکی را در فاصله ی ۶

 درون یک پوسته ی بسته قرار دارند، (الف) شار الکتریکی کل گذرنده از این2.7μC+ و 5.3μC ،−8.9μC+سه بار الکتریکی ۷
پوسته را محاسبه نمایید. (ب) با اضافه کردن چه مقدار بار الکتریکی شار الکتریکی کل صفر می شود؟

۲

 از هم قرار دارند را2.0cm  که به فاصله ی 3.5μC+ و 2.1μC+پتانسیل الکتریکی را در نقطه ی وسط دو بار الکتریکی ۸
محاسبه نمایید.

۲

 قرار دارند. انرژی پتانسیل الکتریکی این1.0cm  در رئوس یک مثلث متساوی الضلاع به ضلع 2.0μC+سه بار الکتریکی مشابه ۹
مجموعه را محاسبه نمایید.

۲

  یک خازن ساخته اند. (الف)4.5 و ضریب 0.2mm، با دی الکتریکی به ضخامت 1.5m2دو صفحه ی فلزی، هر یک به مساحت ۱۰

، بار الکتریکی ذخیره شده روی هر صفحه را بدست آورید.6.0Vظرفیت این خازن چقدر است؟ (ب) در اختلاف پتانسیل 

۲

  به سمت چپ عبور کند. (ب) شدات4.6μC− به سمت راست و 2.1μC+ در هر ثانیه 1.0mm2از سطح مقطعی به مساحت ۱۱
جریان عبوری از این سطح مقطع و (ب) شدات چگالی جریان را محاسبه نمایید.

۲

1.5V است. هرگاه به دو سر آن اختلاف پتانسیل 0.5mm2 و سطح مقطع 1.0mسیمی از جنس یک آلیاژ ویژه دارای طول ۱۲

 از آن عبور می کند. (الف) مقاومت الکتریکی و (ب) مقاومت ویژه آلیاژ را محاسبه کنید.127mAاعمال شود شدات جریان 
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